
 
別紙１ 

 

新型コロナウイルスワクチン小児接種アンケートまとめ 

 

１ アンケート概要 

【実施目的】 

国は、感染者全体に占める小児の割合が増えていることから小児接種を進めているが、全国的にその

接種率は、大人のものと比較して高くない。小児接種について「様子を見たい」と考える保護者が一定

数いることから、保護者の不安を解消し、判断に資するデータを提供することを目的に、すでに２回接

種を終えたお子様の保護者に対し、無記名による接種後の子どもの様子や接種に関するアンケートを

実施するもの。 

【対象者】 

対象者：小児接種を既に２回受けた子ども及びその保護者 対象者数：391 人 

【期間】 

送付日：令和４年４月 28日 回答期限：令和４年５月 13 日 

【回答数】 

回答数：202 件（日本語 189 件、英語 7件、やさしい日本語 6件） 回答率：51.7％ 

【回答形式】 

氏名：無記名 回答：任意回答 方法：WEB 上のアンケートフォーム 

 

２ アンケート結果概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※なお、詳細につきましては、市ホームページに掲載します。 

１回目接種時                   ２回目接種時 

Q どのような副反応がありましたか？ 

１回目接種時     ２回目接種時 

Q 接種時の年齢は？ 
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Q副反応はありましたか？ 

１ 腕の腫れ、痛み 106 人 52％    １ 腕の腫れ、痛み 114 人 56％ 

２ 倦怠感     39 人  19％    ２ 発熱      50 人  25％ 

３ 発熱      27 人 13％    ３ 倦怠感     49 人 24％ 

 
Q 副反応と思われる症状はいつ出ましたか？ 

１回目接種時                   ２回目接種時 

１ 当日      54 人  27％    １ 当日      70 人  35％ 

２ 翌日      53 人  26％    ２ 翌日      49 人  24％ 

３ ３日目以降   2 人  1％     ３ ３日目以降    3 人  1％ 
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